

把每一件建议提案办好办实

二七区连续三年被市政协评为提案办理优秀单位

本报讯 “真没有想到,针对我的建议,二七区政府3个部门负责人都来了,与我们直接见面,详细介绍办理情况。”近日,在二七区政府举行的代表、委员见面会上,郑州市人大代表张淑云很感慨。

在今年郑州市两会上,市人大代表张淑云提出了《关于二七区长江东路二小南侧中石化加油站搬迁》的建议。在接到交办通知后,二七区立即召集区商务局、区

应急管理局、区教育局3家部门进行分析研究,因涉及市级多家部门,目前正在积极推进,有序办理。

据介绍,2020年,二七区政府共收到市人大代表建议2件、政协委员提案4件,主要涉及道路建设、二七商圈品质提升、老旧小区改造等方面。为做好代表、委员建议提案办理,二七区政府召开专题会议进行讨论、安排和部署,把建议、提案办理工

作作为一项重要政治任务来抓。区督查局作为牵头部门,依托智慧督查系统,严格办理时限和程序,做到明确任务、及时交办,制定标准、严格审查,纳入考核、严格奖惩,督导督办,确保办理时间、办理质量“双保证”,受到人大代表和政协委员的赞誉,二七区连续3年被郑州市政协评为提案办理优秀单位。

记者 景静 通讯员 王天朗

铭功路街道 高标准建设美丽街区

本报讯 自二七区“三项工程、一项管理”工作开展以来,铭功路街道紧抓目标,把握关键,着力推动城市功能、品质、形象全面提升。

街道积极落实“三员制”,抓好辖区工地、门店等区域的环境治理;组建以执法中队、建设环保科和“六小”门店指挥部为主要力量的三支队伍共同管理,持续做好辖区内餐饮行业的油烟净化工作;推进园林绿化工作,对辖区灌木、易积存扬尘道路进行每日巡查整治;定期开展“全城清洁”志愿服务活动,以打造生态宜居新城区为目标,高标准推进美丽街区建设。

记者 景静 通讯员 吕明英

五里堡街道 普法宣传进社区

本报讯 为进一步提高群众法律意识,8月20日上午,五里堡街道人大工委在河医南社区举行了“民法典进社区”义务普法活动。活动现场,普法宣讲员围绕买卖租赁房屋纠纷、婚后债务、高空抛物等百姓生活常见的问题,以小见大、生动有趣地解析了民法典部分内容,并对居民的提问进行了细致解答。

此次活动进一步引导居民做一个知法、懂法、守法、用法的人,形成良好的社区氛围。

记者 景静 通讯员 陶英

人和路街道 重温党史忆初心

本报讯 8月18日上午,人和路街道水岸社区党支部组织全体党员集体观看《党史故事100讲》之瓦窑决策联合抗日,一起回顾中国共产党发展历程。此次学习让每位党员在对历史的深入思考中坚守初心、勇担使命,做好本职工作,用心服务群众。

观看结束后开展了知识竞赛活动,检验党员们对《党员应知应会知识点》的学习情况。竞赛过程中,党员们精神饱满,机智抢答。记者 景静

蜜蜂张街道 认真做好征兵工作

本报讯 为认真做好征兵家访和社会调查工作,把好政审关,8月17日下午,蜜蜂张街道武装部联合派出所、社区到应征青年家中进行家访调查,确保把思想政治过硬、文化素质高、身体素质健康的优秀兵员输送到部队。

在应征青年家中,街道武装部负责人与其家人面对面交流,详细询问应征青年的家庭情况、生活习惯、兴趣爱好等情况,并勉励应征青年到部队后要刻苦训练,遵守军纪,以最出色的表现为家乡人民争光,为军队和国防事业做出应有的贡献。记者 景静

新闻连连看

做好疫情防控 让每位观众安心走进影院

本报讯 自7月23日起,二七区多部门联动,在常态化防控形态下,科学有序推动电影行业复工复产。截至8月17日,二七区16家影院正式开业,复工率达88.88%。

影院属于人群密集场所,在恢复营业的同时将疫情防控放在首位,抓紧抓实抓细各项防控工作,制定科学可行的具体措施。在二七万达、奥斯卡升龙国际、中影泰得等影城大厅入口处,随处可见“温馨提示”,提醒观影群众佩戴口罩、出示健康码、厅内禁止饮食……影院自陆续开业以来,每场观影人群都要经过体温测量、扫码登记,有序进入到影院内,公共区域和各影厅内也都有保洁人员按时清洁消毒。奥斯卡升龙国际影城负责人表示:“顾客的健康与安全是头等大事,我们每个影厅空气质量实时监测的各项数据都具体准确地显示于影厅入口处。而且保证营业期间全时段开启空气净化系统,优化PM2.5含量、空气负离子消毒,确保每一位观



众安心观影。”

接下来,二七区委宣传部将制定《二七区影院恢复开放疫情防控检查表》,每周不间断地查看各影院疫情防控、观众出入管理、员工健康监测等疫

情防控工作,及时掌握影院客流量、售票等情况。影院也要定期自查,为观众提供安全、整洁、优质的放映场所。

记者 景静
通讯员 李文茹 夏晓远 文/图

拥有“身份证”的行道树来了 扫一扫还有“小惊喜”

本报讯 为加强城区行道树的精细化管理工作,近期,二七区林业和园林局全面推进辖区行道树的登记和挂牌工作,让每一棵行道树都拥有自己的“智慧身份证”。截至目前,已在政通路、人和路、兴华街等试点路段悬挂智慧铭牌160余个,2000余个行道树智慧铭牌同步制作中,下一步将在全区推行。

智慧铭牌上标有树木的植物学名

称、产地、特性等基本信息,市民还可以通过扫码得知行道树的生长习性、分布范围、栽培技术等专业知识,了解行道树的具体位置及周边公厕、公交、地铁、停车场等便民信息。另外,智慧系统还具备周边植物病虫害、枯枝断枝、死苗死株等绿化案件的一键上报功能,有效协助绿化管理部门提升绿化管养水平。

记者 景静 文/图



二七区流动科技馆巡展启动 零距离感受科技魅力

本报讯 为提升全民科学素质,丰富居民群众的业余文化生活,近期,二七区科协以“提升公民素质,践行科技为民”为主题,开展流动科技馆巡展活动。

8月17日,市科技馆的科普大篷车来到嵩山路街道黄岗寺社区,给社区的居民送来了一场内容丰富、形式多样的科普盛宴。现场,20多种光学、电学、力学、物理学等科普设备摆满了

展厅,这些只有在科技馆里才能见到的“神奇宝贝”来到社区大院,吸引了这里的男女老少,大家围着设备认真观察、争相体验,在娱乐中了解生活中的科学,领略科技创新给我们生活带来的便利。

科普实验剧《蛋生》更是吸引了孩子们的眼球,演员生动的表演让孩子们通过一个简单的童话故事了解了鸡蛋的孵化过程,感受生命的伟大,引导孩子

们热爱生命、热爱生活。

据了解,流动科技馆巡展第二站将在本月28日开进侯寨街道滨河花园社区。9月起,还会陆续到二七区的中小学校巡展,为中小学生学习科普教育服务,促进社会科技活动与学校科学教育相衔接,从小培养青少年学科学、用科学、爱科学的能力,激发青少年大胆实践、勇于创新的精神。

记者 景静